



दिनांक 12.10.2018

शुद्धि पत्र

हमारे द्वारा इस वेबसाईट पर एफ एल सी सी झालावाड हेतु दिये गये विज्ञापन दिनांक 29.09.2018 का संदर्भ लें. हम एतद्र्द्वारा उक्त विज्ञापन में निम्न सुधार करते हैं

- 1 एफ एल सी सी हेतु अधिकतम मासिक वेतन पच्चीस हजार रुपये के बजाय पन्द्रह हजार रुपये मासिक होगा.
- 2 आवेदन करने की अंतिम तिथि 15.0.2018 के बजाय 20.10.2018 पढी जावे.
3. कन्वेंस मोबाईल व्यय सहित 500/ रुपये मासिक अलग से देय होंगे.

हम संशोधित विज्ञापन पुन- नीचे प्रस्तुत करते हैं

दिनांक 01.10.2018 को आयु, शैक्षणिक योग्यता तथा अनुभव अनुबंध अवधि, राशि तथा अन्य वाहन भत्ते

क्र.सं.	पदनाम	आयु	शैक्षणिक योग्यता	अनुभव/अन्य पात्रता मापदण्ड
1	निदेशक/परा मर्शदाता (एफ एल सी सी)	पूर्ण रूप से स्वस्थ्य 65 वर्ष से कम	अनिवार्य (1) यूजीसी से मान्य स्नातक/स्नातकोत्तर उपाधि. अपेक्षित- ग्रामीण क्षेत्र से संबंधित बैंक अधिकारी, अर्थात कृषि वित्त अधिकारी/ग्रामीण विकास अधिकारी जिसने मुख्य धारा में परिवर्तन लिया हो/अग्रणी जिला प्रबंधक तथा ग्राम विकास आदि में विशेषज्ञता प्राप्त कॉलेज प्रशिक्षण	अनिवार्य(1) आवेदक जिसने नियमित तौर से सेवानिवृत या वीआरस प्राप्त की हो कम से कम 20 वर्ष की सेवा की हो जिसमें से 15 वर्ष अधिकारी संवर्ग पद पर कार्य या हो.(2) सेवा के दौरान किसी भी वेतनमान में कम से कम 3 वर्ष ग्रामीण शाखा प्रबंधक के रूप में सेवा की हो या ग्रामीण शाखा में 3 वर्ष कृषि वित्त अधिकारी के रूप में सेवा की हो. (3) बेदाग सेवाकाल रहा हो तथा पूर्व नियोक्ता से संतोषप्रद सेवा का प्रमाण पत्र हो.(4) स्थानीय भाषा का जानकार हो(5) बैंक अधिकारी वेतनमान-3 या अधिक के पद से



सेन्ट्रल बैंक ऑफ़ इंडिया  
Central Bank of India

1911 से आपके लिए "केंद्रित"

"CENTRAL" TO YOU SINCE 1911

			संस्थान के संकाय प्रमुख/संकाय सदस्य आदि को प्राथमिता दी जायेगी.	सेवानिवृत्त हुआ है. (6)समान राज्य का नागरिक हो समान जिला या नजदीकी जिले के निवासी को प्राथमिकता दी जायेगी.
आवेदक को संविदा आधार पर एक वर्ष की अवधि हेतु नियुक्त किया जायेगा. बशर्ते सक्षम प्राधिकारी द्वारा सदस्य के कार्यनिष्पादन से संतुष्ट हों.				
अनुबंध नवीकरण, बैंक के अधिकार क्षेत्र में, उस समय पर लागू नीति नियम के अधीन रहेगा.				

## 2. अनुबंध राशि एवं अन्य वाहन भत्ता व्यय

संविदा राशि, पूर्व भत्ते एवं वेतन में से प्राप्त प्रारंभिक पेंशन राशि को कम करते हुए जो राशि होगी एवं राशि रुपये 15000/- मासिक दोनों में से जो कम हो देय होगी. इसके अलावा वाहन एवं मोबाइल व्यय के लिए रुपये 500/- अतिरिक्त दिये जायेंगे. तथापि अंतिम आहरित पे एवं भत्ते जिसमें प्रारंभिक पेंशन बिना कम्युटेशन घटाये हुए का तात्पर्य राष्ट्रीकृत बैंकों से सेवा निवृत्त अधिकारी केवल उन्हीं मामलों में लागू होगा. जिन्होंने पेंशन विकल्प नहीं ले रखा है उन मामलों में 15000/- मासिक वेतन एवं 500/- रुपये मोबाइल एवं वाहन व्यय के रूप में देय होंगे कृपया सूचित हों कि अन्य कोई लाभ या प्रभार इसके अतिरिक्त देय नहीं होगा.

पद की आवश्यकता के अनुरूप परिवहन व्यय टीए/डीए की प्रतिपूर्ति, सेवानिवृत्ति के समय जिस पद पर वह सेवारात था, के अनुसार ही भुगतान की जायेगी. अन्य कोई व्यय/भत्ता की प्रतिपूर्ति स्वीकार्य नहीं होगी.

1. अवकाश - अभ्यार्थी एक माह में अधिकतम दो दिन तथा वर्ष के दौरान 15 दिन के अवकाश का पात्र होगा.
2. कार्य जॉब प्रोफाइल- यह अधिकारी, निदेशक/परामर्शदाता एफएलसीसी तथा संपूर्ण एफएलसीसी का कामकाज देखेंगे.
3. चयन प्रक्रिया - आवेदक को साक्षत्कार हेतु आमंत्रित किया जायेगा तथा इस संबंध में बैंक का निर्णय अंतिम रहेगा.



सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया  
Central Bank of India

1911 से आपके लिए "केंद्रित" "CENTRAL" TO YOU SINCE 1911

4. आवेदन का प्रस्तुतीकरण- पात्र आवेदक निर्धारित प्रपत्र (अनुलग्नक-ए) में अपना आवेदन प्रस्तुत करें. आवेदन प्राप्त होने की अंतिम तिथि 20.10.2018 सांय 5.00बजे तक है. इस अवधि के बाद प्राप्त आवेदन पर विचार नहीं किया जायेगा. अधूरे भरे आवेदन अस्वीकार कर दिये जायेगे. 'संविदा के आधार पर निदेशक/परामर्शदाता एफएलसीसी के पद पर भर्ती हेतु आवेदन' लिफाफे पर लिखकर आवेदन निम्नांकित पते पर प्रेषित किया जाये-

क्षेत्रीय प्रबंधक,  
सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया,  
क्षेत्रीय कार्यालय, हॉटल एयरलाइंस बिल्डिंग,  
नयापुरा कोटा, एमबीएस अस्पताल के सामने कोटा -324001

5. आवेदन शुल्क - निशुल्क

6. सामान्य अनुदेश -

अ) कृपया आवेदन के पूर्व आवेदित पद की पात्रता तथा अन्य ऊपरलिखित शर्तों का अनुपालन सुनिश्चित करे लें तथा सभी प्रकार से सही जानकारी दर्ज की जावे. अन्यथा किसी भी स्तर पर दस्तावेज / जानकारी असत्य या गलत पाये जाने पर आवेदन स्वतः तत्काल निरस्त माना जायेगा. आवेदन में प्रस्तुत कोई तथ्य/जानकारी चयन के उपरांत भी यदि गलत/असत्य पाया जाता है तो बिना किसी सूचना के संविदा नियुक्ति समाप्ति कर दी जायेगी.

आ) उचित एवं अपेक्षित आवश्यकता के अनुरूप, वर्णित शर्तों तथा पात्रता में छूट देने का अधिकार प्रबंधक को है. प्रबंधक उक्त विज्ञापित पद को बिना किसी कारण के भरने या न भरने का अधिकार सुरक्षित रखता है.

इ) केवल विज्ञापन के आधार पर आवेदन और विज्ञापन में निर्धारित मानदंडों को स्पष्ट रूप से पूरा करना साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने का अधिकार नहीं रखता.

क्षेत्रीय प्रबंधक

क्षेत्रीय कार्यालय कोटा